

兰州自来水苯超标近20倍 超市瓶装水被抢购一空 已切断污染源

11日,兰州市城区唯一的供水企业——兰州威立雅水务集团出厂水及自流沟水样被检测出苯含量严重超标。目前,兰州城区个别居民水龙头饮用水已经检测出苯含量超标,最高超近20倍,当地政府称在24小时里自来水不宜饮用。针对污染源的排查尚在进行当中,当地已经明确黄河水未受污染。兰州大学化学系教授自法接受采访时说,苯是一种有机化合物,对人体具有神经毒性,可以致癌,量少的话是一种慢性毒,如果大量摄入会引起急性中毒。



市民超市抢购

前日即发现苯含量超标

据最新发布的数据,经甘肃省环境监测站检测分

析,截至11日15时18分,城关区东岗及张家园,七里河政府监测点没有检测出苯,安宁区培黎广场点检测出苯含量27

微克/升,西固福利区检测出苯含量40微克/升,这两个检测点苯含量均超标,而国家限值为10微克/升。

4月10日17时,兰州市威立雅水务集团检测出出厂水检测苯含量118微克/升,22时在自来水一分厂与二分厂之间中间段的自流沟检测出苯含量为170微克/升。4月11日2时,苯检测值为200微克/升,苯含量严重超标。4月11日白天,相关部门检测出兰州城区个别居民水龙头饮用水苯检测值最高为78微克/升。

黄河水未受污染

事件发生后,甘肃省和兰州市立即采取多项措施应对此次自来水苯超标事件。甘肃省组织相关部门组成的事件处置指导小组展开工作,甘肃省住建部门立即启动城市供水系统重大事故应急响应,甘肃省环保部门指导兰州市开始查找供水渠道污染源。

目前,兰州市已采取切断自流沟及二水厂供水系统,采用一水厂供水系统降压供水,同时采用活性炭吸附等措施最大限度降低苯含

量浓度。

受其影响,兰州采取全城减压供水,市区24小时内自来水不宜饮用。对因降压缺水的高坪及边远地区将组织消防、环卫等相关部门,采取定点、定时送水方式供水。

兰州市一些市民从11日中午开始前往超市和商铺抢购矿泉水、桶装水等饮用水。当天,兰州市最大的桶装水供应企业——兰州黄河源食品饮料公司的订水电话一直处于占线当中。

该公司总经理于存远告诉记者,从临近中午开始,公司接到的订单大幅度增加。据了解,该公司平日桶装水的销量为1.5万桶左右,当天下午该公司已经紧急启用5万桶的库存以应对紧急需求。据了解,兰州市正在组织保障好瓶装水货源的供应,兰州市超市和商铺目前尚未出现饮用水涨价的现象。

昨日下午,兰州市应急处置领导小组通过对威立雅自来水公司自流沟污染源进行全面细致的排查,基本找准了污染源,并予以切断。黄河水未受污染。据新华社

河南物资集团原董事长张翔政协职务被撤

记者从政协河南省委员会获悉,河南物资集团原董事长张翔(正厅级)涉嫌严重违纪被撤销政协河南省常务委员职务及委员资格,该决议是在4月10日的政协第十一届河南省委员会常务委员会第六次会议上通过的。

此前,据河南省纪委通报,张翔因涉嫌严重违纪,省纪委对其立案调查。

河南物资集团是河南省的大型国企,为河南省委、省政府直接管理的七家大型企业中唯一的流通集团,也是河南省目前最大的商贸流通集团。

2006年9月,河南省政府任命张翔为河南物资集团董事长。2010年9月,张翔当选为河南省物流与采购联合会会长。据新华社

安徽滁州书记、吉林通化市长被查

据中央纪委监察部网站消息,决定对滁州市委书记江山的严重违纪问题予以立案。另外,吉林省纪委正在对通化市委副书记、市长田玉林涉嫌严重违纪问题进行调查。新华

咨询电话:(东区)0371-56722588 文化路与纬一路交叉口金茂大厦A座1107室 (西区)0371-67655128 陇海西路80号郑州晚报一楼西厅

糖尿病治疗仪免费申领

在家轻松防治糖尿病

目前在北京召开的糖尿病年度防治工作会议,与会专家在讨论糖尿病久治不愈原因时已经达成一个共识:传统口服降糖药物只能单向降低血糖,无法进入胰岛组织激活受损、休眠及坏死的胰岛细胞;患者长期严格控制饮食,胰岛组织营养缺乏,胰岛细胞无法新生。如何救治糖尿病人,已到刻不容缓的地步。

北京世华医学研究院糖尿病课题组数十位专家,从激活胰岛细胞,恢复胰岛功能着手,花十年心血,运用北美的高科现代医学,从生物电上找到了突破口,终于成功研制出糖尿病治疗仪。经临床验证,它已经成功治疗糖尿病超过数万例。使用方便,疗效显著,患者在家就能轻松治疗糖尿病。糖尿病治疗仪具有两大特点:①科技含量高,操作简单安全,通过模拟人体生物电穿过皮下组织,迅速激活坏死的胰岛细胞。②成功地结合我国传统中医经络学,运用中频脉冲电子针灸,疏通全经络,改善全身微循

环,增强细胞的通透性,促进胰岛营养供给,细胞新生的速度加快,促使胰岛功能快速恢复正常。当前国际医学界一致公认,生物电已被视为激活胰岛细胞最有效的方法,中国研发的糖尿病治疗仪,患者完全可以在家轻轻松松治疗糖尿病,也不用控制饮食,打造了一个全新的医学概念。为帮助广大糖尿病患者早日摆脱病魔的困扰,走出口服降糖药的单一降糖误区,政府首次支出8700万健康扶贫基金,指定北京世华医学研究院启动大型糖尿病爱心康复工程,免费向全国糖尿病患者发放价值8700元的糖尿病治疗仪10000台,只需来电登记,确诊为糖尿病患者就可免费领取,每人仅限一台!

求赠热线:400-009-3009

(本次活动只赠送治疗仪器,不赠耗材。每位来患者均可获得权威专家免费指导及疗效跟踪服务,直至康复)

全国皮肤顽癣免费康复工程全面启动

3个月告别多年的皮肤顽癣

最新消息:为了帮助全国皮肤顽癣患者早日摆脱痛苦,由国家医保局和国家财政专项拨款补贴1000万元举办的皮肤顽癣免费康复工程启动在全国同步开展,从即日起延迟到4月28日患者享受免费领取送完为止。(只需缴纳成本费)

中医药治疗皮肤顽癣专家张表里同步,标本兼治。北京中医药大学中医研究总院皮肤顽癣康复中心联合国内外多家最知名、权威的皮肤病专家针对皮肤顽癣发病机理和气候与环境等原因,将中医理论和现代高科技相结合,从千余种名贵中草药中,采用现代最新萃取技术成功研制出抑制复发的最新纯中药【净癣消丹】胶囊,经国家药监局批准为国药准字。该药源于天然草本植物精华,最大限度保持了本植物的特性,不含激素无副作用,更易吸收,更具疗效,经万名患者严格临床及国家卫生部权威认证在彻底治疗上具有4大特点:

①药物可直达病灶,体内净血排毒,直接作用于肝脏及血液中,促进血液通畅;②药力强劲,能迅速杀灭表层菌原体,阻断蛋白质白突变,使牛皮癣DNA失去活性,阻断皮肤顽癣的基因复制;③改善微循环,明显提高机体免疫力,增强皮肤抵

抗力;药物有效成份在治疗的同时还有大量基因修复素和抗氧化免疫因子的EH活性成份,从而修复皮肤细胞的再生功能,愈后不复发。④标本兼治,服药期间不须严格忌口,充分利用食物中的营养达到康复,无论病史长短,服用数天即可见明显疗效,一般3-4疗程即可达到康复。【净癣消丹】的研制成功,彻底摆脱传统中医治疗皮肤顽癣的缺陷,达到治愈后不复发的特点,结束了皮肤顽癣不能根治的历史。

疗效保障:为确保患者利益,服药15天无效者可原款退回;康复后十年内如偶有复发可免费治疗直至康复。外地患者均可办理电话订购药品邮寄业务,凡在我院购药患者均建立电子病历档案,全程保障您的治疗效果。

咨询订购热线:010-51295776
010-51295886

官方网站:www.npx5129.com
诊疗机构:北京中医药大学中医研究总院皮肤顽癣康复中心(西城区西直门南大街165号)

分类信息 咨询电话:(东区)0371-56722588 (西区)67655128 (南区)56722215 (二七区)60688923 (金水区)66330030 办理地址:文化路与纬一路交叉口金茂大厦A座1107室

声明公告

★郑州世贸商城A2236王平流于2013年4月27日交纳租金239400元,票号:0049193票据丢失,声明作废。
★河南省大鹏装饰工程有限公司赵运遗失助理工程师证书,证号:D01047760110900001,特此声明。

★郑州世贸商城曾成于2013年10月28日交纳设施质保金2000元,票号:1206380票据丢失,声明作废。
★王元庆购买升龙城3期5号院1号楼3单元12层1229室认购收据票号0023624,金额14000元丢失,声明作废。
★王树军豫A63562道路运输证4101840320760丢失,声明作废。

公告
根据主管部门批准,我单位将在纬三路和经七路交叉口向北西人行道进行自来水管道路施工,道路挖掘面积57平方米,施工时间为2014年4月15日至2014年4月24日。特此公告。公示单位:郑州市三强供水工程技术发展有限公司
★高秀玲残疾证丢失,证号41010319630325002244,声明作废。

★正商铂钻李籽萱意向金票据丢失,票号0181758,金额5000元;票号0181763,金额5000元,声明作废。
★豫ATP391曹建峰服务资格证丢失,证号78030声明作废。
★郑州市中原区红缨幼儿园公章编号:4101020041048、财务章编号:4101020041049及法人章丢失,声明作废。

注销公告
郑州市琪宸商贸有限公司(注册号410103000016559)经股东会决议即日起解散郑州市琪宸商贸有限公司,郑州市琪宸商贸有限公司已成立清算组进行清算,请债权人自接到本公司通知30日内,未接到通知的自本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

★张雅琪,《出生医学证明》编号:D410565743遗失,声明作废。
注销公告
郑州开心商贸有限公司股东会决定,即日起解散公司(注册号410105100050014),本公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知的,自本公司公告发布之日起45日内,到本公司清算组申报债权。

著名老中医教您巧治腰椎病

■慕名而来排队购买畅销新书的腰椎病患者
热点回顾
名老中医田德运主任近期新出版的《100天根治腰椎病》,因为风趣幽默的解说,俏皮活泼的笔调,已经连续再版,被誉为腰椎病患者的家庭医生,成为医学养生类的畅销书!

腰椎间盘突出中医奇人

腰椎病是一种发病率极高的常见病,患腰椎病的人非常痛苦。患者常常感到腰腿疼痛、行动受限,严重者卧床不起、下肢瘫痪。因为腰椎病因复杂、反复发作、久治不愈,自古就有“病人腰痛,医生头痛”的说法。老中医田德运主任说:“治疗腰椎病不是简单的头痛医头、脚痛医脚,去三甲医院、住高级病房。无论是传统保守疗法还是手术治疗,都会有复发的可能。”久治不愈的腰椎病治疗有了新办法。一直以来在广大的中医队伍中有一种非常奇特的中医专治腰椎病的疗法,治疗腰椎病能取得意想不到的效果,目前全国仅存极少数老中医掌握着这种疗法。采用中医综合方法将突出的髓核回纳,让它待到该待的地方去,腰椎间盘突出症状马上缓解,这种方法叫“中医融核通椎疗法”。

《100天治好腰椎病》
来电申领 仅限200册

碑相传,成为市场畅销书。笔者特地走访了田主任。他说,手术并不是治疗腰椎病的唯一途径,通过“中医融核通椎疗法”就可以避免手术,也是有康复的。不少武汉市民阅读后,都对田主任对腰椎病治疗的独到见解啧啧称奇。

【特别提醒】更多信息和精彩内容,请阅读《100天治好腰椎病》了解详情。为了更好地普及腰椎病健康资讯,田德运主任将白掏腰包在我省免费派送200册,免费邮寄,需要的读者请抓紧时间拨打电话400-0190-666索取。(不收取任何费用,如有违规,敬请举报)

2013年最火爆的健康书
申领对象:各种类型腰椎病患者。温馨提示:本次我省赠书仅限200册,因电话申领报名热线来电量巨大,若遇热线高峰请反复拨打! 申领代码:9954
申领热线:400-0190-666